

**PROCES -VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 29.04.2024**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 233 din 26.04.2024 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, de îndată, în **ședință extraordinară**.

Dna secretar general: Din consultarea condicii de prezență, rezultă că din cei 13 consilieri locali în funcție, *sunt prezenți 8 consilieri locali, lipsind dnii Ghitu A., Fabian C., Apostu D., Vacaru Iulian și dna Naiman M.* Ședința este așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost inserate trei proiecte de hotărâre, respectiv:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar din bugetul local al Comunei Oituz unei unități de cult din comuna Oituz, județul Bacău*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici actualizați ai obiectivului de investiții „Rețea scurgere ape pluviale pe strada Alunilor și strada Eroilor sat Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”*

3. *Proiect de hotărâre privind aprobarea unor documentații cadastrale de dezlipire a unor imobile aparținând domeniului public al Comunei Oituz.*

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii), proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? **Se aprobă cu 8 voturi ”pentru”**.

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dlui consilier local, **Văcaru Bogdan**, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Dl. Vacaru Bogdan:

La PUNCTUL UNU al ordinii de zi- Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar din bugetul local al Comunei Oituz unei unități de cult din comuna Oituz, județul Bacău. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Dl Primar: După cum am punctat și în ședința în care am alocat sumele în buget pentru acest sprijin financiar, Parohia ortodoxă Ferestrău a solicitat această sumă pentru reparația acoperișului, lucrările fiind urgente.

Nemaifiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar din bugetul local al Comunei Oituz unei unități de cult din comuna Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 7 voturi ”pentru”** și o abținere (dl Gabor M.R.).

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici actualizați ai obiectivului de investiții „Rețea scurgere ape pluviale pe strada Alunilor și strada Eroilor sat Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Nefiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici actualizați ai obiectivului de investiții „Rețea scurgere ape pluviale pe strada Alunilor și strada Eroilor sat Oituz, comuna Oituz, județul Bacău”. Se aprobă cu 8 voturi ”pentru”.

Xxx

Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea unor documentații cadastrale de dezlipire a unor imobile aparținând domeniului public al Comunei Oituz. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

DI Primar: Proiectul este necesar pentru a corela cu nomenclatorul stradal.

Nemaifiind discuții, se supune la vot (vot deschis, prin ridicarea mâinii) proiectul de hotărâre privind aprobarea unor documentații cadastrale de dezlipire a unor imobile aparținând domeniului public al Comunei Oituz. Se aprobă cu 8 voturi ”pentru”.

Xxx

DI Primar: O informare: am semnat contractul săptămâna trecută pentru Grădinița nr.3.

Xxx

DI Președinte - Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
VĂCARU BOGDAN**



Întocmit,
Secretarul general al comunei
Lefter Larisa-Adela